

平成27年3月31日付け掛川市告示第37号（市道路線の区域決定）の表中、次のとおり訂正する。

訂正箇所		訂正内容	
1の項	幅員の欄	誤	7.00m ～ 34.20m
		正	3.00m ～ 4.00m
	延長の欄	誤	4,667.62m
		正	80.00m
2の項	幅員の欄	誤	6.00m ～ 8.20m
		正	6.00m ～ 6.00m
	延長の欄	誤	122.50m
		正	110.00m
3の項	幅員の欄	誤	6.00m ～ 10.00m
		正	6.00m ～ 12.00m
	延長の欄	誤	49.60m
		正	35.00m
4の項	幅員の欄	誤	6.00m ～ 13.61m
		正	6.00m ～ 12.00m
	延長の欄	誤	43.76m
		正	27.00m
5の項	幅員の欄	誤	4.53m ～ 6.41m
		正	6.00m ～ 20.00m
	延長の欄	誤	145.30m
		正	509.50m
6の項	幅員の欄	誤	2.00m ～ 2.50m
		正	6.00m ～ 13.00m
	延長の欄	誤	40.10m
		正	104.00m

7の項	幅員の欄	誤	7.00m ~ 34.20m
		正	6.00m ~ 13.00m
	延長の欄	誤	4,667.62m
		正	34.50m
8の項	幅員の欄	誤	6.00m ~ 8.20m
		正	6.00m ~ 13.00m
	延長の欄	誤	122.50m
		正	131.00m
9の項	幅員の欄	誤	6.00m ~ 10.00m
		正	6.00m ~ 13.00m
	延長の欄	誤	49.60m
		正	132.00m
10の項	幅員の欄	誤	6.00m ~ 13.61m
		正	6.00m ~ 13.00m
	延長の欄	誤	43.76m
		正	134.50m
11の項	幅員の欄	誤	4.53m ~ 6.41m
		正	6.00m ~ 13.00m
	延長の欄	誤	145.30m
		正	241.00m
12の項	幅員の欄	誤	2.00m ~ 2.50m
		正	6.00m ~ 13.00m
	延長の欄	誤	40.10m
		正	62.50m
13の項	幅員の欄	誤	7.00m ~ 34.20m
		正	6.00m ~ 12.40m
	延長の欄	誤	4,667.62m
		正	31.00m

14の項	幅員の欄	誤	6.00m ~ 8.20m
		正	8.00m ~ 20.50m
	延長の欄	誤	122.50m
		正	40.00m
15の項	幅員の欄	誤	6.00m ~ 10.00m
		正	4.00m ~ 4.00m
	延長の欄	誤	49.60m
		正	275.00m
16の項	幅員の欄	誤	6.00m ~ 13.61m
		正	4.00m ~ 4.00m
	延長の欄	誤	43.76m
		正	88.49m